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Резолюція Капеланського форуму
«Об’єднані в служінні. Бути поруч» 2025

7–8 жовтня 2025 року в Українському Домі відбувся Капеланський форум «Об’єднані в
служінні. Бути поруч», організований Радою євангельських протестантських церков
України. Метою форуму стали розбудова, впорядкування і зміцнення українського
капеланського служіння та його інтеграція у глобальне капеланство для обміну
досвідом, вивчення та імплементації кращих практик капеланських служб дружніх країн,
а також аналіз набутого досвіду капеланського служіння «Бути поруч» в умовах війни.

У роботі форуму взяли участь очільники євангельських протестантських церков
України, голови капеланських служб, військові капелани, офіцери Сил безпеки та
оборони України, пастори, капелани-добровольці, диякони-помічники капеланів-
добровольців, а також представники іноземних капеланських служб і профільних
міжнародних організацій, ветеранських спільнот, волонтерів, зацікавлені громадські й
державні діячі.

Форум зосередив увагу на взаєморозумінні, взаємопідтримці між церквами та Силами
оборони України щодо якісного забезпечення душпастирської опіки
військовослужбовців і членів їхніх сімей, а також спрямуванні волонтерського
потенціалу церков України для підсилення обороноздатності нашої держави.

Форум напрацював такі пріоритети в розбудові та розвитку капеланства в Україні:
Якісна підготовка військових капеланів (значний брак капеланів в умовах війни).
Уніфікована освітня програма підготовки військових капеланів (рішення РЄПЦУ від
24 червня 2025 р.).
Якісне піклування про військових капеланів (душпастирська опіка, яку кожна церква
здійснює щодо свого капелана, його духовно-емоційного стану).
Якісна співпраця церкви зі своїм капеланом, допомога йому у виконанні служіння
капелана в умовах війни, а також у спільному здійсненні душпастирської опіки щодо
діючих військовослужбовців, ветеранів, звільнених з полону, поранених, і членів
їхніх сімей, а також сімей зниклих безвісти та загиблих.
Якісна координація та комунікація капеланського служіння задля своєчасного
реагування і подолання викликів, яких стає дедалі більше в умовах війни.
Імплементація якісних інструментів, презентованих церквами, релігійними
організаціями, благодійними фондами, громадськими організаціями, партнерами на
форумі.
Продовження праці над узгодженим членами РЄПЦУ «Служебником капелана».


